## «Vivat, талант!»

**17 февраля** три творческих коллектива школы приняли участие и вошли в число победителей Первого Международного ART-фестиваля «Vivat, талант!», который стартовал в Иркутске 16 февраля.

Мы гордимся нашими победами!

В номинации «хореография»:

- ансамбль народного танца « Плясица» (рук. Рощупкин А.Б., преп. Рощупкина И.Г.)- лауреат IIIст.

В номинации «народное пение»:

- образцовый ансамбль народной песни «Звонница» (рук. Нарожная О.В., концерт. Хакимов Ю.А..) - **лауреат IIIст.** 

В номинации «академический вокал».- академический хор (рук. Рюмкина С.В., концертм. Демьянова И.В.)- дипломант **Шст.** 

В номинации « эстрадный вокал» - Носырева Лилия - дипломант 2 ст.

Участие в фестивале принимали около 3,5 тыс. человек. Фестиваль организован Иркутским областным колледжем культуры при поддержке министерства культуры и архивов Иркутской области. Председателем жюри- художественный руководитель государственного театра песни и танца г. Гуаньчжоу (Китай), господин Си Ин.





